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                             КАК ДЕЙСТВА 

БАРИЕРА ЗА КУЧЕТА И КОТКИ ГЕЛ е готов за употреба дълготраен гел 

устойчив на вода и дъжд, който след нанасяне отблъсква животните от 

третираните тревни площи чрез помощта на специфична миризма, която е 

неприятна за тях. Кучетата и котките са склонни да маркират с урина и 

ескременти определени външни зони и места, които преди това са били 

маркирани от други животни. Гела превръща тези места в неприятни за тях, 

като животните запомнят тази миризма и избягват да посещават зоните, в които 

се намира. 

КЪДЕ ДА СЕ ИЗПОЛЗВА - На открити площи като градини, цветни лехи, 

саксии, зеленчукови градини, тревни площи и др. 

НАЧИН НА УПОТРЕБА - Поставете малки купчини гел на разстояние 40-60 

см една от друга върху третираната повърхност, след като сте отстранили 

екскрементите и/или органичните остатъци. Първоначално е препоръчително да 

се прилага по-често докато не постигнете желаният резултат.  Всеки дъжд или 

измиване не намалява ефекта на продукта. 

СЪСТАВ - Смес на водна основа, парфюмирани есенции и синтетичен 

хидрофилен полимер. EUH210 Информационният лист за безопасност се 

предлага при поискване. 

Съдържа: Гераниол; (2E)-3,7-dimethylocta-2,6-dien-1-ol: Може да 

предизвика алергична реакция 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ - Не използвайте за цели, различни от посочените. Не 

използвайте продукта там, където може да влезе в контакт с водни течения. Не 

поглъщай. Използвайте само на открито. Не превишавайте препоръчваните 

дози. Съхранявайте продукта в оригиналната опаковка, на хладно място, далеч 

от слънчева светлина и източници на топлина. Да не се съхранява заедно с 

храна. При контакт с очите и лигавиците, изплакнете незабавно с прясна вода. 

Продуктът е съставен от специален хидрофилен полимер, парфюмирани 

есенции и вода. Не използвайте повторно празния контейнер. 

Не се класифицира в категориите на опасност, съгласно действащото 

законодателство. 


